

ПРЕСС-РЕЛИЗ
15.02.2018

ЛУКОЙЛ И ПРАВИТЕЛЬСТВО САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ ОПРЕДЕЛИЛИ СОВМЕСТНЫЕ ПРОЕКТЫ НА 2018 ГОД

Сегодня в Сочи, в рамках Российского инвестиционного форума, Президент ПАО «ЛУКОЙЛ» Вагит Алекперов и Губернатор Саратовской области Валерий Радаев подписали Протокол к Соглашению о сотрудничестве между Компанией и Правительством региона на 2018 год.

ЛУКОЙЛ берет на себя дополнительные обязательства по участию в социально-экономическом развитии региона и благотворительных проектах в Саратовской области. ООО «Саратоворгсинтез» (100% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ») примет участие в ремонте и благоустройстве детских и спортивных дворовых площадок, расположенных в Заводском районе города Саратова.

В рамках обязательств по стабильному обеспечению области нефтепродуктами ООО «ЛУКОЙЛ-Нижневолжскнефтепродукт» (100% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ») планирует реконструкцию и строительство новых АЗС на территории региона.